



TRENDY

zpravodaj
Trendu vozíčkářů



Úvodní slovo

Ahoj Trendáci,

Je tady další číslo našeho Zpravodaje, které bych nazval informačním. Najdete v něm podrobnosti ohledně pobytu v Březejci, nové kontakty na zaměstnance v Trendu, nabídku služeb pro Vás, pozvánku na valnou hromadu a další zajímavé akce. Samozřejmě zde najdete i čtení o blížícím se sbírce Zasukované tkaničky. Jaro plné slunka a dobrého čtení přeje Michal



Pozvání na Tkaničku.

Jak už mnozí víte, jarní část sbírky Zasukované tkaničky proběhne v Olomouci v pondělí a v úterý **17. a 18.května 2010**. Součástí sbírky je tradiční kulturní program na Horním náměstí. V pondělí, 17.5. mezi 13 až 17 hodinou podpoří svým vystoupením sbírku skupiny Dětského domova v Olomouci, Jumping drums, Swing wisitors, Fan tajm a David Spilka. S krátkým bubenickým vystoupením se také představí někteří naši klienti, kteří slavili úspěch i minulý rok.

Zvu všechny klienty, kolegy a příznivce Spolku Trend, aby přišli svou přítomností podpořit sbírku a pomohli vytvořit tu správnou atmosféru účinkujícím. **V**ystupují bez nároku na honorář a odměnou jim bude zájem publika.

Budu také rád, když se někteří z Vás podle svých možností zapojí do sbírky aktivní účastí. Kdo by chtěl pomoci s pokladničkami, přihlaste se mi na hlavacek@trendvozickaru.cz nebo na 731 501 298 (585 754 917). S některými jsem již domluvený, na ostatní čekám.

Ještě zbývá zajistit počasí a popřát úspěšný výsledek sbírky.

Na setkání na Horním náměstí a spolupráci se těší
Evžen Hlaváček



Pozvánka na valnou hromadu

Členové Spolku najdou v příloze pozvánku na řádnou valnou hromadu Trendu vozíčkářů, která se bude konat v sobotu **5.6. 2010 od 9.30 hod** a to jako obvykle v bezplatně zapůjčených prostorách města Olomouc v Klubu seniorů na ulici Peškova 1.

Účast na valné hromadě patří k základním právům členů spolku. Je to příležitost nejen ke vzájemnému setkání, ale především k nahlédnutí do výsledků hospodaření organizace i do jejich dalších plánů.

Těším se na setkání s Vámi Mgr. Milan Langer Předseda představenstva



Pozvánka na Den Děti v Trendu

Středeční setkání opět tématicky. Blíží se oslava Mezinárodního dne dětí a tak, jako letos skoro všude, budeme i my v Trendu vozičkářů slavit s předstihem. Děti z dramatického kroužku ZŠ Heyrovského se přijdou představit s pohádkou O Mrazíkovi, kterou nám zahrají pod vedením paní vychovatelky Marie Krátké. Setkání proto začne v nezvyklém čase, a to **26.5.2010 15.30 hodin** v Trendu na Lužické aby se pomyslná opona dětského představení mohla zvednout v 16.00 hodin.



Těšíme se na Vaši hojnou účast.
Míša Hladišová

Pozvánka - Nebe pro handicapované děti 2010

Chtěli bychom Vás pozvat na akci pořádanou pod záštitou primátora ~~statutárního města~~ Olomouce, Martina Novotného. První ročník akce s názvem: "Nebe pro handicapované děti" (dále jen NPHD), proběhne dne **22. května 2010 od 9:00 hod.** na letišti Olomouc-Neředín. NPHD je určen primárně handicapovaným dětem. Ale zúčastnit se jí můžete samozřejmě i Vy. Cílem akce je dětem zprostředkovat nevšední zážitek, a to z letu letadlem či vrtulníkem. Navazujeme tak na delší tradici pořádání podobné akce v Čechách, kterou pomáhal zakládat jeden z našich členů.

Během této akce budou moci vybrané děti a účastníci ze zapojených organizací absolvovat vyhlídkový let letadlem, případně vrtulníkem. Ostatní se budou moci zúčastnit doprovodného programu, ve kterém nebude chybět možnost svést se terénními vozidly, proběhnou ukázky zásahu hasičů, kynologie, ornitologie, připraven je hudební program, soutěže a občerstvení. Tešit se můžete také na ukázky vojenské policie, AČR, historické vojenské techniky, hasičské techniky, RC modely a mnoho dalšího. Je rovněž zajištěn zdravotnický dozor. Nepovinnou podmínkou pro absolvování vyhlídkového letu je písemný souhlas ošetřujícího lékaře.

Na internetových stránkách <http://nphd.letecke-muzeum.cz> najdete bližší informace. Akce bude otevřena rovněž široké veřejnosti a bude prezentována také v médiích.

Večer pak v 19:00 na podporu NPHD dne vystoupí v olomouckém U-klubu skupina Ready Kirken.

Bližší informace získáte u Michaely Hladišové na tel. 777 974 455 nebo mailem volnocasovky@trendvozickaru.cz případně u paní PhDr. Zuzany Kelnarové koordinátorky NPHD pro účastníky. email: nphd@letecke-muzeum.cz tel.: 604 152 941.



Michal Koutný
převzato a upraveno ze stránek letecké-muzeum.cz

Krátký dotaz na pány v Trendu

Jelikož proběhla Dámská jízda, výhradně jen pro ženy, prosím muže v Trendu o reakce na případnou pánskou jízdu, která ale nemusí být výhradně jen pro pány. I ženy jsou vítány. Tip na akci pochází od pana JUDr. Antonů a je jím rybaření. Uskutečnilo by se nedaleko v Olomouci –Holici. Vybavení i jiné rybářské potřeby budou zájemcům zapůjčeny. Proto se prosím ozvěte s reakcemi, dotazy a připomínkami do kanceláře Trendu.

Míša Hladišová



Pobyt v Březejci

V tomto čísle našeho časopisu najdete přihlášku na pobyt v Březejci, který se uskuteční před prázdninami **27.6. - 3.7.2010**. Letošní program bude v duchu přístroje, který najdete snad v každé domácnosti, Televize. Nazvaly jsme ho: Olympiáda trochu jinak aneb ať žije televize! Každý den pobytu se bude točit a uzavírat jeden pomyslný olympijský, samozřejmě pro zúčastněné vítězný, kruh. Bude naplněn vším co televize a programy které nabízí, obsahují. Vidět i zúčastnit se proto budete moci sportovních klání, filmů, zábavných pořadů, soutěží, dokumentů, kuchařského koutku. Zahrát si můžete i v pohádce nebo v reklamě a tak dále. Přihlášky prosím zasílejte poštou i e-mailem, nebo osobně doručte nejdříve **1.6.2010**, počet míst je tradičně omezený na dříve přichozí přihlášky nebudeme moci, v rámci fair-play brát zřetel. Děkujeme za pochopení. Další informace poskytneme v kanceláři Trendu.



Obracejte se na Míšu Hladišovou nebo na Kamilu Zábojovou. Sociální pracovnice Trendu

Stěhování sociálních služeb v Trendu

Vážení uživatelé služeb, v několika minulých číslech jste mohli zaregistrovat informaci o tom, že Trend vozíčkářů nově začal realizovat projekt „Osladíme si život prací“ financovaný z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Jedním z dílčích cílů projektu je vytvoření 8 pracovních míst pro osoby se zdravotním postižením v rámci call centra.

Se zřízením nového pracoviště souvisí přestěhování kanceláří služby osobní asistence, sociální rehabilitace a poradny. Všechny 3 služby nyní najdete v poslední kanceláři - vlevo (bývalá ředitelna), přičemž veškeré telefonní a emailové kontakty zůstávají nezměněny. Vzhledem k tomu, že jsme potřebovali sloučit služby do jedné místnosti, byla z části učebny vytvořena konzultační místnost, která poskytuje soukromí potřebné pro jednání.

Administrativního pracovníka paní Milenu Březinovou a paní Alenu Třešťkovou najdete v kanceláři č.3.

Při stěhování služeb byla také přestěhována kancelář ředitelky Aleny Ivanové (nově v kanceláři č.4) a manažera sociálních služeb Šárky Schmuckové (nově kancelář na konci hlavní chodby). Opět zůstávají telefonní kontakty a emaily stejné.



Zvonky u hlavních dveří jsou označeny tak, abyste se dozvonili na zaměstnance, kterého potřebujete.

Všechny zaměstnance a kontakty uvádíme souhrnně v tomto čísle Trendy zpravodaje.
Hezký den. Šárka Schmucková

Sociálně právní poradna informuje

Příručka budoucího důchodce v roce 2010

Nejdůležitější praktické informace, které by lidé měli znát před podáním žádosti o starobní důchod, přináší "Příručka budoucího důchodce v roce 2010", kterou vydala Česká správa sociálního zabezpečení. Publikace je praktický průvodce a užitečný pomocník pro všechny, kteří potřebují znát důležité informace před podáním žádosti o starobní důchod v roce 2010. Je k dispozici ke stažení také v elektronické podobě. V těchto dnech ji vydala již popáté [Česká správa sociálního zabezpečení](#) v nákladu 110 000 kusů. Je určena široké veřejnosti - lidé ji zdarma obdrží na všech pracovištích ČSSZ v celé České republice, stáhnout si ji rovněž mohou z webu ČSSZ z adresy: <http://www.cssz.cz/cz/informace/informacni-materialy/publikace.htm> . zdroj: Helpnet



Téma měsíce: KNIHOVNA SOCIÁLNÍ REHABILITACE

Opět zdravíme, tentokrát již z nové kanceláře provoněné (tedy alespoň dnes) konvalinkami a šerškými. Tento měsíc bychom Vás chtěli informovat o knihovně Sociální rehabilitace, kterou postupně doplňujeme. Pečlivě pro uživatele služby, ale také všechny zájemce z Trendu vozíčkářů, vybíráme knihy, které se věnují osobnímu a profesnímu růstu. Lze je půjčit na měsíc. Zda jsou k dispozici se předem informujte telefonicky nebo mailem. Zde malá ochutnávka:



COVEY, S. R. 7 návyků skutečně efektivních lidí

Nejprodávanější kniha osobního růstu a leadershipu všech dob.

Ptáte se: „*Jak dosáhnout pracovních úspěchů? Jak budovat vztahy ve své rodině? Jak vést kvalitní a plnohodnotný život v současném turbulentním prostředí a světě neustálých změn?*“

Stephen Covey, nabízí odpověď v podobě univerzálních principů, které jsou stálé (bez ohledu na změny našeho okolí), jsou to přírodní zákony, které platí vždy. Pokud se podle nich budeme řídit, tak dosáhneme výsledků, o které usilujeme.



COVEY, S. R. To nejdůležitější na první místo

Věnujeme tolik pozornosti, péče a času, kolik bychom chtěli věcem, které jsou pro nás nejdůležitější?

Na rozdíl od všech tradičních knih o time managementu, které kladou důraz především na „zvyšování efektivnosti“ s využitím různých racionalizačních technik, Dr. Covey ukazuje, že na využívání vlastního času je možné dívat se zcela jinak.

Kniha nás naučí rozlišovat mezi úkoly a určovat priority, zaměřovat se na to, co je důležité, a nikoli jen naléhavé, dávat na první místo to nejdůležitější a navozovat rovnováhu mezi našimi osobními a pracovními povinnostmi a zájmy, abychom tak od života dostávali, to, co si přejeme.

O autorovi: Dr. Covey - mezinárodně uznávaný odborník na vedení lidí, učitel a konzultant. Je autorem několika úspěšných knih včetně světového bestselleru 7 návyků skutečně efektivních lidí (The 7 Habits of Highly Effective People), kterého se prodalo po celém světě 15 miliónů výtisků v 38 jazycích. Další Coveyho bestsellery: Krok za krokem – to nejdůležitější především (First Things First), Bez zásad nemůžete vést (Principle-Centered Leadership) s prodejem přesahujícím jeden milión výtisků a 7 návyků šťastné rodiny (The 7 Habits of Highly Effective Families). Dr. Covey patří mezi 25 nejvlivnějších Američanů.

Stále přijímáme do naší služby nové uživatele. Mohou se jimi stát osoby se zdravotním postižením či zdravotním znevýhodněním starší 15-ti let. Služba je bezplatná. Projekt je spolufinancován z Evropské unie a rozpočtu ČR.

Kamila Zábojová a Ludmila Benadová



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz



Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Vážení uživatelé služby osobní asistence,

ráda bych využila našeho Trendy zpravodaje a „občerstvila“ informace týkající se využívání počtu hodin osobní asistence, které si uživatel stanovil do Smlouvy o poskytování služby osobní asistence.

Možnosti využívání počtu hodin osobní asistence jsou stanoveny v „**Pravidlech pro poskytování osobní asistence v Trendu vozíčkářů**“, které obdržel každý uživatel při podpisu smlouvy a byl s nimi seznámen. V případě, že je nemůžete nalézt nebo potřebujete nový výtisk, obraťte se na sociální pracovnice osobní asistence (Veronika Kazíková, Michaela Hladišová).

S každým uživatelem služby OA uzavírá organizace v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. písemnou Smlouvu o poskytnutí služby osobní asistence, do které si uživatel stanoví, kolik hodin osobní asistence měsíčně požaduje a potřebuje. Tento počet hodin mu Trend vozíčkářů garantuje, tzn. že mu jej skutečně zprostředkuje. Od počtu stanovených hodin se odvíjí rozpětí v čerpání hodin. Uživatel má možnost ze svých nasmlouvaných hodin 30% nedočerpat, anebo naopak přečerpat. To znamená, že uživatel může využít 70 - 130% hodin, které má stanoveny ve smlouvě. Rozpětí se zaokrouhluje na celé hodiny tak, že spodní hranice se zaokrouhlí dolů a horní nahoru. Uživatel je povinen odebrat minimálně 70% hodin OA, které si stanovil ve smlouvě.

Smlouvu je možné uzavřít minimálně na 8hodin osobní asistence měsíčně. Využití 8hodin osobní asistence měsíčně je také minimem v případě, že v rámci rozpětí vyjde spodní hranice méně než 8 hodin.

Pokud v odebrání osobní asistence uživateli brání objektivní důvody (nemoc, odjezd mimo město atd.), nahlásí tuto skutečnost co nejdříve pracovníkům služby OA a svému osobnímu asistentovi. V takovém případě uživatel není povinen odebrat ani zaplatit nasmlouvané hodiny. Pokud uživatel odebere více než 130% hodin, zaplatí za každou hodinu navíc (nad limit 130%) dle platného ceníku.

Chci Vás proto požádat o dodržování výše uvedených pravidel. Vyhnete se tím případným nepříjemnostem. V případě dotazů se můžete obrátit na výše uvedené sociální pracovnice osobní asistence, na manažera sociálních služeb Šárku Schmuckovou, nebo přímo na mne (tel: 585 431 985, 731 501 385, email: ivanova@trendvozickaru.cz). Ráda Vám Vaše dotazy zodpovím.

Děkuji za spolupráci.

Alena Ivanová
ředitelka

Reklamní koutek

Ve středu 6.5.2010 proběhla Dámská jízda v Trendu. Hlavní postavou byla naše osobní asistentka, paní Lenka Špičková, která vlastní a provozuje kosmetický salon. Paní Špičková nabízí své služby všem zájemkyním, které se nedostavily na středěční setkání pro ženy, a přesto by rády využily služeb:

Kosmetické služby a diagnostika pleti

- péči o pleť značky Syn Care a For Life
- líčení
- trvalou na řasy
- Masáže:
 - obličeje,
 - dekoltu,
 - rukou.
- Barevnou typologii.



Kosmetický salon paní Špičkové najdete na ulici Krapkova 7 v Olomouci, po dohodě je ale možné provést kosmetické služby i ve vašem domácím prostředí, paní Špičková dochází i do domu a pracovní dobu také přizpůsobí požadavkům klientek. Telefon pro objednávky: 606 694 130.

Případné dotazy a další info.: Miša Hladišová

Fotografická soutěž

Život nejen na kolech je název fotografické soutěže, která letos probíhá již po čtrnácté. Tématem všech soutěžních fotografií jsou životní okamžiky lidí se zdravotním postižením.

Zapojte se i Vy do této aktivity prostřednictvím Vašich fotografií.

Díky fotografiím můžeme společně s autory sledovat běžné životní chvíle lidí, kteří se, odlišují jen svým zdravotním handicapem, ale ve skutcích, reakcích, představách, emocích i snech jsou stejní jako zdraví jedinci.

Samotná soutěž, především vyhlášení jejích výsledků, se stala neodmyslitelnou součástí doprovodného programu „Pro Váš usměv“ probíhajícího v rámci veletrhu Medical Fair v areálu brněnského výstaviště. Soutěžní práce několika desítek autorů jsou posuzovány v průběhu akce návštěvníky veletrhu a vedle nich i odbornou porotou složenou z profesionálních fotografů, redaktorů a zástupců naší organizace. Pro letošní rok jsou členy poroty: Jindřich Štreit, Martin Sedlaček, Lenka Hlouškova, Jan Schejbal a Zdeňka Vlachovská.



Organizátorem fotografické soutěže Život nejen na kolech (dále jen „soutěž“) je občanské sdružení Liga vozíčkářů, Bzenecká 23, 628 00 Brno. Kontaktní osoba: Jan Charvát, e-mail: fotosoutez@ligavozic.cz, tel.: 725 020 779, www.ligavozic.cz

Fotografie se přijímají od 1. března do 1. října 2010 a to jak v tištěném tak i digitálním formátu na výše uvedených adresách.

Stačí se jen zamyslet, kolik schodů, tvořících nepřekonatelnou bariéru, vyšlapeme každý den při cestě za prací, zájmy či zábavou... Jak těžké může být nastoupení do tramvaje nebo studium ve škole, kde úzké dveře nedovolí vstup vozíčkáři na jediný záchod. V letošním roce jsme soutěž propojili s informační kampaní Přisedni si. Také jejím prostřednictvím bychom chtěli přiblížit široké veřejnosti životy lidí se zdravotním postižením. Možná se Vám vybaví zmínka v mediích nebo životní příběh známého člověka, jejímž obsahem může být více či méně úspěšná snaha žít normálně...

Mediálními partnery jsou: [Galerie WWG.CZ](http://GalerieWWG.CZ) a Fotorádce.cz

Bližší informace na www.ligavozic.cz/zivotnejennakolech

Michal Koutný

Převzato a upraveno ze stránek www.ligavozic.cz

Napsali pro vás: Koutný Michal, Zábojová Kamila, Hladišová Michaela, Benadová Ludmila, Schmucková Šárka, Ivanová Alena, Hlaváček Evžen, Langr Milan.

Graficky upravil: Koutný Michal, tel.: 776 576 555

Vytiskli a s úsměvem rozeslali: Miluška Březinová, Anička Koziolová a Alena Křešková

Datum vydání: 12.5.2010 Počet výtisků: 90

Adresa redakce: Spolek Trend vozíčkářů, Lužická 7, 779 00 Olomouc, tel: 585 431 984;

email: koutny@trendvozickaru.cz

Uzávěrka příštího čísla 5/2010: úterý 9.6.2010 ☺

Kontakty na zaměstnance Trendu vozíčkářů



Vážení uživatelé služeb a členové Trendu vozíčkářů,

během posledního půlroku došlo v organizaci k personálním změnám a proto jsme pro Vás vytvořili nový celkový přehled pracovníků s potřebnými kontakty.

U každého pracovníka naleznete informaci o jeho funkci v organizaci, telefonní kontakty na pevnou linku, pracovní mobil, emailové adresy, na které můžete kontaktovat jednotlivé pracovníky nebo také více zaměstnanců zároveň. Další kolonka Vám sdělí, ve které budově má pracovník kancelář, následují úřední hodiny. Pokud nemá pracovník stanovenou úřední dobu, v posledním sloupci najdete informaci o tom, kdy bývá v kanceláři k zastížení.

Stávající zaměstnanci:

Jméno	Funkce	Pevná linka	Mobil	Email	Adresa kanceláře	Úřední hodiny	K zastížení v kanceláři většinou v době
Ing. Hlaváček Evžen	fundraiser, organizace sbírky	585 754 917	731 501 389	halvacek@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 1		zpravidla každý den cca do 15,30h; nejlépe sjednat si předem schůzku;
Ivanová Alena	ředitelka	585 431 985	731 501 385	ivanova@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 4		zpravidla každý den cca do 14,30h; nejlépe sjednat si předem schůzku;
Mgr. Langer Milan	předseda představenstva/ pracovník pro bariéry	585 431 012	731 501 386	langer@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 6		zpravidla každé pondělí 12-17h
Ročkárová Lenka	Účetní	585 754 919	734 310 535	rockarova@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 5	pondělí: 9-12h; 13-15h středa: 9-12h; 13-15h čtvrtek: 9-12h; 13-15h	
Schmucková Šárka, DiS.	Manager sociálních služeb	585 754 918	731 501 388	schmuckova@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 7		zpravidla každý den cca do 16h
Šnobllová Hana	Manager sociálního podnikání/ zástupce ředitelky	585 754 388	731 501 387	snoblova@trendvozickaru.cz ; podnikani@trendvozickaru.cz	Holečkov a 9		zpravidla každý den cca do 14,30h; nejlépe sjednat si předem schůzku;
Štrajt Petr	Pracovník a správa PC sítě internetstudovny	585 431 984		strajt@trendvozickaru.cz	Lužická 7; studovna		zpravidla každý den mezi 10-14h
Bc. Zábojová Kamila	Sociální pracovník poradenství (vč. půjčovny komp. pomůcek) a sociální rehabilitace	585 431 012	732 430 321	zabojoiva@trendvozickaru.cz ; poradna@trendvozickaru.cz ; soc.rehabilitace@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 6	pondělí: 8-12h; středa: 8-12h; 14-17h; čtvrtek: 8-12h	

Noví zaměstnanci:

Jméno	Funkce	Pevná linka	Mobil	Email	Adresa kanceláře	Úřední hodiny	K zařazení v kanceláři většinou v době
Bc. Benadová Ludmila	Sociální pracovník sociální rehabilitace	585 431 012	734 442 040	benadova@trendvozickaru.cz soc.rehabilitace@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 6	pondělí: 8-12h; středa: 8-12h; 14-17h	
Březinová Milena	administrativní pracovník	585 431 984	734 310 535	brezinova@trendvozickaru.cz ; kancelar@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 3		zpravidla každý den od 8-14h
Mgr. Hladišová Michaela	sociální pracovník osobní asistence a volnočasových aktivit	585 754 924	777 974 455	hladiso@trendvozickaru.cz ; asistence@trendvozickaru.cz ; volnocasovky@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 6	pondělí: 8-12h; 13-17h; čtvrtek: 9-12h; 13-17h	
Koutný Michal	redaktor Zpravodaje, správa PC sítě	585 754 388		koutny@trendvozickaru.cz	Holečkov a 9;		pouze po domluvě
Třešková Alena	administrativní pracovník	585 754 919	734 310 535	treskova@trendvozickaru.cz ; kancelar@trendvozickaru.cz	Lužická 7; kancelář č. 5		zpravidla každý den od 8-14h

U některých pracovníků jsou uvedeny obecné emaily (např. asistence@trendvozickaru.cz) - jedná se o společné adresy např. pro určitou službu. Informace poslané na tyto společné emaily budou doručeny všem, u kterých je daný email uveden. Pokud chcete směřovat informaci pouze na jednoho konkrétního pracovníka, napište mu na emailovou adresu obsahující jeho příjmení.

Celoorganizační email trend@trendvozickaru.cz dostávají všichni výše uvedení pracovníci.

Přeji hezký zbytek dne.

Šárka Schmucková
Manager sociálních služeb





PŘIJEDEME ZAŘÍDÍME

VYZKOUŠEJTE ceny od 40Kč

Úklid od A do Z - úklidové práce a služby

Provádíme

- **Úklid společných prostor**
- **Jednorázové úklidy**
- **Pravidelné denní úklidy**
- **Kompletní servis (vaření , praní , žehlení , nákup , opravy...)**
- **Reální služby**

Ve spolupráci zajistíme

- **Kosmetiku**
- **Pedikúra, manikúra a modeláž nehtů**
- **Masáže**

Další informace rádi poskytneme osobně nebo na níže uvedených kontaktech.

Za celý tým přeje krásný den

Balpal servis - Pavel Balcárek, IČ: 76652688,
kontaktní adresa: Dolní nám., 771 00 Olomouc, e-mail: balpalservis@email.cz



balpal servis

KOMPLETNÍ ÚKLIDOVÝ SERVIS

- mytí oken a výloh
- čištění koberec
- periodické úklidy domácností a žehlení prádla
- úklid půdních a sklepních prostor včetně dopravy kontejnerů
- čistění objektů
- stěhování a vyklízení
- domovníková činnost, oprava nemovitostí
- demolice, bourací práce, sanační čištění
- rekonstrukce
- obkladačské práce, montáž sádkokartonu
- malířské a natěračské práce
- reální činnost u námi spravovaných budov
- údržba zeleně a veřejných prostranství

V ELEKTRO přivítáme SLEVA
hlas: balpal servis

Info: tel. 737 972 386

balpal servis, s.r.l.
IČ: 6666666666



Spolek **TREND VOZÍČKÁŘŮ Olomouc**

Lužická 7, 779 00 Olomouc

tel.+fax: 585 431 984

E-mail: trend@trendvozickaru.cz

POZVÁNKA NA ŘÁDNOU VALNOU HROMADU

spolku TREND VOZÍČKÁŘŮ Olomouc

Dovolujeme si Vás pozvat na řádnou Valnou hromadu spolku,

která se bude konat v sobotu **5.6. 2010**

od 9.30 hod

v Klubu seniorů

v OLOMOUCI, Peškova 1

s tímto programem:

- Volba předsedy VH, zapisovatele a sčítatelů hlasů
- Zahájení, schválení programu
- Zpráva o činnosti a hospodaření spolku Trend vozíčkářů Olomouc za rok 2009
- Zpráva revizní komise
- Plán činnosti spolku na rok 2010
- Schválení rozpočtu spolku na rok 2010
- Diskuse, různé
- Návrh usnesení
- Závěr

Účast na valné hromadě patří k základnímu právu i povinnosti členů spolku

Za TREND VOZÍČKÁŘŮ Olomouc

Mgr. Milan Langer

předseda

PS: Vezměte si s sebou členské průkazky spolku TREND VOZÍČKÁŘŮ a příp. 50,- Kč na zaplacení členských příspěvků